

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΡΟΣΕΡΟΥ ΞΑΝΘΗΣ
«Η ΕΛΠΙΔΑ»



ΠΡΟΣ: Συνήγορος του Πολίτη

Δροσερό Ξάνθης, 28 Ιουλίου 2008
Αρ. πρωτ. 79

Κυρίες, κύριοι,

Σας γράφω με την ιδιότητά μου της Προέδρου του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης "Η Ελπίδα". Εδώ και καιρό βρισκόμαστε σε επικοινωνία μαζί σας για την διευθέτηση κάποιων προβλημάτων του οικισμού μας.

Σε παλιότερη αναφορά στην οποία δόθηκε αριθμός πρωτοκόλλου 4639, καθώς και με άλλες συμπληρωματικές επιστολές που έχουμε στείλει κατά καιρούς σας έχουμε εκθέσει αναλυτικά πολλά από τα προβλήματα του οικισμού μας. Πιο συγκεκριμένα η Γραμματεία του Συνηγόρου του Πολίτη για τα παιδιά ανέλαβε αυτά που αφορούν την εκπαίδευση των δικών μας παιδιών μας

Όπως έχει ειπωθεί επανειλημμένως το σχολικό συγκρότημα του οικισμού του Δροσερού όπου στεγάζονται τα 15^ο και 20^ο Δημοτικά σχολεία καθώς και το 8^ο Γυμνάσιο, δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες των 1500 παιδιών του οικισμού. Αν και οι τοπικές αρχές κατά καιρούς έχουν δεσμευτεί για την κατασκευή καινούριων σχολικών κτηρίων, οι μαθητές του Δροσερού θα υποδεχτούν την καινούρια σχολική χρονιά μέσα στις παλιές τάξεις προκάτ τους. Γνωρίζουμε πως μόνο τα παιδιά του Δροσερού που επρόκειτο να εισαχθούν στην πρώτη δημοτικού τον Σεπτέμβριο του 2008, είναι γύρω στα 200

Αναρωτιόμαστε λοιπόν με ποιον τρόπο οι υπεύθυνοι φορείς για την εκπαίδευση των παιδιών μας, σκοπεύουν να ανταποκριθούν στις ανάγκες αυτών των καινούριων μαθητών.

Περιμένουμε την απάντησή σας αναφορικά με την κατασκευή των σχολικών κτηρίων και επισυνάπτουμε παλιότερες σχετικές επιστολές.

Εφόσον τα πράγματα παραμένουν έτσι, παρακαλούμαι για την επείγουσα βοήθεια σας, προκειμένου να δεχτούν τα δημόσια σχολεία της Ξάνθης, (γυμνάσια και λύκεια) ένα αριθμό μαθητών από το Δροσερό, δεδομένου ότι το Σεπτέμβριο θα λειτουργεί ιδιωτικό σχολείο στη Γενισέα, το οποίο θα απελευθερώσει τουλάχιστο 500 θέσεις από τα σχολεία αυτά. Το πείραμα αυτό (εντάξεως δηλαδή στα δημόσια σχολεία της πόλης) απέδωσε ήδη καρπούς στον οικισμό της οδού Άβαντος Αλεξανδρούπολης και ελπίζουμε ότι θα συναντήσουμε τουλάχιστο την ανοχή των εδώ αρχών, πάντα με την βοήθειά σας.

Ευχαριστούμε πολύ

Εκ μέρους του Συλλόγου Γυναικών Δροσερού «Η ΕΛΠΙΔΑ»

Η Πρόεδρος

Σουλειμάν Σαμπιχάν

